



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Oddělení komunikace

Avízo

Radní hl. m. Prahy Irena Ropková

se zúčastní

dnes, 14. května 2018, v 15.00 hodin
v Brožíkově sále Staroměstské radnice

**ocenění nejlepších žáků pražských středních
odborných škol v asymetrických soutěžích
Sollertia Praha.**

Podrobnější informace naleznete v příloze.

Praha 14. 5. 2018

Vít Hofman

Mediacentrum MHMP

Tiskový mluvčí Magistrátu hl. m. Prahy

Tel.: 778 737 868, 236 002 080

Fax: 236 007 096

E-mail: vit.hofman@praha.eu

E-mail: mediacentrum@praha.eu

Facebook: www.facebook.com/praha.eu

Magistrát hl. m. Prahy, Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1

Hlavní město Praha ocení zručné žáky stříbrnou medailí

V pondělí 14. května 2018 se Brožíkův sál Staroměstské radnice stane dějištěm historicky už osmému ceremoniálu, kterým se oceňují nejlepší žáci pražských středních odborných škol v asymetrických soutěžích Sollertia Praha. Z rukou radní hl. m. Prahy pro oblast školství a evropské fondy Ing. Mgr. Ireny Ropkové převezmou vítězové soutěží originální stříbrné medaile hl. m. Prahy vyražené v České mincovně k této zvláštní příležitosti.

V letošním ročníku proběhly soutěže v osmi oborech vzdělání – Truhlář, Mechanik opravář motorových vozidel, Kadeřník, Elektrikář, Strojírenství, Cukrář, Stavebnictví a Kuchař. Poslední jmenovaná soutěž proběhla za účasti představitelů pravidelného pořadu České televize „Kluci v akci“.

Soutěž Sollertia Praha je součástí programu hl. m. Prahy Podpora odborného vzdělávání na území hlavního města Prahy.

Hlavním principem dovednostních soutěží Sollertia je přímé porovnání výkonu žáků a odborníka z praxe, tzv. vyzývatele, v závěrečném kole, kde jsou všem nastavena stejná pravidla a žáci se posuzují za stejný soutěžní úkol podle stejných kritérií jako vyzývatel. Díky tomu je možné objektivně zjistit úroveň získaných vědomostí a dovedností žáka v porovnání s profesionálem v oboru.

Nejlepší žák z každého oboru, který dosáhne alespoň 66% výsledku vyzývatele, je oceněn čestným titulem SOLLERS (z lat. ZRUČNÝ) a stříbrnou medailí ze 42 gramů ryzího stříbra.

Dovednostní soutěže Sollertia mají za cíl rozšířit přímou účast podniků, jako budoucích zaměstnavatelů na obsahu výuky a na hodnocení výsledků žáka, a to zejména v praktickém vyučování. Zapojení odborníků z reálné praxe, obohatí a rozšíří praktickou výuku odborných předmětů a propojí vazby mezi podniky a školami.

SAEPE SOLLERTIA OPULENTIAM CREAT - Zručnost často bohatství plodí.